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 ًام دتیس:                دبیرستان غیر دولتی فاخران

 صثح  10:00ساػت ضسٍع:                      29/02/1400تازیخ اهتحاى :  

 3تؼداد صفحِ:                              دلیمِ 90هدت اهتحاى : 

  ّندپایِ:                        شیمیسَالات اهتحاًی دزظ :  

 

  تجربی و ریاضیًام ٍ ًام خاًَادگی:                                           زضتِ: 

 زدیف سَالات ًوسُ
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 جولات شیس زا تا کلوات هٌاسة پس کٌید. 

 ای ػٌصسّا ............ دٍزُ ٍ ............. گسٍُ دازد. جدٍل دٍزُآ( 

ضَد ٍ تِ آزایص الکتسًٍی گاش ای تا تاز الکتسیکی ........... تثدیل هیاتن سدین تا اش دست دادى یک الکتسٍى، تِ ذزُب( 

  زسد. ًجیة ......... اش خَد هی

  ضَین کِ َّاکسُ ......... است. اش زٍی زًٍد تغییس ......... دز َّاکسُ هتَجِ هیج( 

   یاتد. دها، حجن گاش ......... هی افصایصیاتد ٍ تا تا افصایص فطاز، حجن گاش ........... هیت( 
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آى زا  درستتَدى ضکل  نادرستّای شیس زا تؼییي کسدُ ٍ دز صَزت اش ػثازتّس یک  نادرستییا  درستی

 تٌَیسید. 

  سثص است.  مسی شزد تَدُ ٍ زًگ ضؼلِ سذیمی زًگ ضؼلِآ( 

تَ ٍ غیس سوی است ٍ چگالی ایي گاش کوتس اش َّا ٍ لاتلیت اًتطاز آى زًگ، تی( گاشی تی  ًَکسید )َگاش کستي ه ب(

 دز هحیط شیست تیطتس است. 

  ضَد. تطکیل هی هیذروژنی پیونذهتصل تاضد،    ٍ   ،    ّایّایی کِ اتن ّیدزٍضى تِ یکی اش اتندز هَلکَل( ج
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ّا دّد تِ پسسصزا ًطاى هی طیف نشری خطی اتم هیذروژنتا تَجِ تِ ضکل شیس کِ چْاز ًَاز زًگی ًاحیِ هسئی 

 پاسخ دّید. 

 

  کدام ًَاز زًگی اًتمال الکتسًٍی طَل هَج تیطتسی دازد؟ آ( 

 دّد؟ ب( کدام اًتمال زًگ تٌفص زا ًطاى هی

 ج( پایدازتسیي لایِ دز اتن ّیدزٍضى کدام است؟ 

 کٌد؟ ّا چِ تغییسی هیت( تا افصایص فاصلِ اش ّستِ اًسضی لایِ
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 زا تٌَیسید ٍ تِ هَازد شیس پاسخ دّید.      آزایص الکتسًٍی اتن 

 آى زا تؼییي کٌید.  گروهٍ  دورهی آ( ضوازُ

 دازد؟     ب( ایي ػٌصس چٌد الکتسٍى تا 

 ج( ایي ػٌصس چٌد شیس لایِ پس دازد؟ 
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 (                          (: )   گاش کستي دی اکسید )       

 است؟  دکستي دی اکسی مولآ( چٌد 

 دازد؟  مولکولب( چِ تؼداد 

  اکسیطى دازد؟  اتمج( چِ تؼداد 
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 ّای شیس زا زسن کٌید. هَلکَل لوویسساختاز 

     ج(                                                  ب(                                                              آ( 
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 ّای شیس زا تٌَیسید. ًام یا فسهَل ضیویایی تسکیة

 ج( گَگسد تسی اکسید                            ت( کلسین ًیتسید                                   ب(                              آ( 
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 تِ هَازد شیس پاسخ دّید. 

 )دگسضکل( چیست؟  آلوتروپآ( هٌظَز اش 

  ضًَد؟ چگًَِ هَجة گسم ضدى کسُ شهیي هی ایگلخانهب( گاشّای 
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 ّا پاسخ دّید. ضدُ تِ پسسصّای دادُ تا تَجِ تِ ٍاکٌص

1)   ( )    ( )   ( )   

2)  ( )    ( )   ( )  

3)  ( )    ( )
 ًَز خَزضید
→      ( )   ( )  

 فسهَل ضیویایی هٌاسة لساز دّید.   ٍ   ،   آ( تِ جای ّس یک اش حسٍف 

 ضَد؟ ب( اًسضی هَزد ًیاش تسای کدام ٍاکٌص تا زػد ٍ تسق تاهیي هی
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-گاش کستي چنذ لیترگلَکص هصسف کٌد، حساب کٌید طثك ٍاکٌص شیس          ّسگاُ تدى اًساى دز ّس ضثاًِ زٍش 

 ضَد؟ ( تَلید هی   اکسید دز ضسایط استاًدازد )دی

       ( )     ( )      ( )      ( )  
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 ّای شیس پاسخ دّید. تِ پسسص

 کٌد یؼٌی چِ؟ زا دز خَد حل هی شبیه، شبیهکِ آ( ایي

 ضَد؟ گفتِ هی نامحلولب(  تِ چِ هَادی دز دهای اتاق، هَاد 

 ج( ٍاکٌص شیس زا هَاشًِ کٌید. 

      ( )    ( )     ( )     ( )  
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ٍ تِ ّودیگس ٍصل ضَد استفادُ هی )ب(اش کدام آًیَى ستَى  )آ(ّای ستَى تؼییي کٌید تسای ضٌاسایی ّس یک اش کاتیَى

 تٌَیسید.  )پ(ی حاصل زا دز ستَى ٍ فسهَل هادُکٌید 

 )آ(  )ب(  )پ( 

............................    
          

............................            

............................    
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1 
اش ایي هحلَل چٌد گسم سدین ًیتسات ٍ چٌد گسم آب     دزصد جسهی سدین ًیتسات تْیِ ضدُ است، دز   هحلَل 

  ٍجَد دازد؟ 
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سدین ّیدزٍکسید حل ضدُ است، غلظت هَلی       ،(    هیلی لیتس اش هحلَل سدین ّیدزٍکسید )    دز 

 (                                              هحلَل زا حساب کٌید. )
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 تا تَجِ تِ ًوَداز زٍتسٍ: 

 
 ؟     تس است یا طتی     پریسی الف( اثس دها تس اًحلال

 پریسی کدام ًوک ًاچیص است؟ ب( اثس دها تس اًحلال

 پریسی کدام هادُ تیطتس است؟ اًحلال    ج( دز دهای 

 آید؟ گسم آب چِ هحلَلی تِ دست هی    دز     گسم    کسدى ، تا حل    ت( دز دهای 

 گسم آب است؟     گسم دز    ، حدٍد        پریسی ث( دز چِ دهایی اًحلال
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 تِ هَازد شیس پاسخ دّید. 

 است؟     تیطتس اش     آ( چسا دهای جَش 

 ضَد؟ تس هایغ هیآساى   ًسثت تِ    ب( چسا گاش 

 ضَد؟ دز آب حل ًوی (  ) یذچسا ج( 
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  موفق باشیذ 20


